

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Пятница, 7 ноября 2003 года № 211 (10296)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



В Доме окружного правительства прошел совет директоров молодежных трудовых отрядов и молодежных предприятий.

СЕГОДНЯ



В культурно-досуговом центре «Строитель» в 16 часов - открытие любительского объединения творческой молодежи «Арт-элита».

ЗАВТРА

Исполняется 140 лет со дня рождения Николая Львовича Гондатти, ученого-этнографа, государственного деятеля, тобольского губернатора в 1906-1908 годах. На севере Западной Сибири он занимался антропологическими, этнографическими и зоологическими исследованиями.

АКЦИЯ

Мечеть -

всем миром!

Продолжается сбор средств на окончание строительства соборной мечети г. Сургута. По состоянию на 4 ноября поступило 155 750 рублей.

Свою посильную лепту вы можете внести, набрав по телефону один из следующих номеров:
8-809-101-90-90 (50 рублей),
8-809-101-90-91 (100 рублей),
8-809-101-90-92 (500 рублей).

Реквизиты сургутского благотворительного фонда «Ильхам»:

ИНН 8602164096.

Р/с 0703810000000000023

в ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк».

Корсчет

30101810200000000853.

БИК 047144853.

Европа

Новый модельный ряд

компьютеров «Z».



Совершенная техника!

Цена и качество для вас!

Продажа в кредит.

(3422) 28-47-87 51-55-85
893400, г. Сургут, улица 7, Сургут,
ул. Островского, 14/2 <http://europe-zset.ru>

Даешь день сакуры!



ОПРОС

7 ноября до сих пор оставался красным днем календаря. Сейчас он называется Днем согласия и примирения. С вопросом, какой смысл выкладываете в это название, мы обратились к жителям нашего города.

Валерий, студент:

- Долгое время я не мог понять смысла смены названия празднования. Впрочем, и сейчас до меня тускло доходит его социальная значимость. Как дополнительный выходной - это круто! Как знаменательный день, когда хочется лочувствовать себя причастным к великому делу, - никому образом. Полагаю, это было временное решение. Но, как все временное, прижилось и осталось. Теперь пусть попробуют отнять у народа законный выходной!

Николай Валерьев, преподаватель:

- Первый вопрос: с кем примиряться и соглашаться? Правительство нашего автономно-

го округа все же решилось ответить на этот непростой вопрос. Недавно по телевизору слышал, что в этом году 7 ноября в Ханты-Мансийске будет открыт Дом дружбы народов. Как оригинально и в то же время актуально... Пустые и ничего не значащие слова обрели социальное звучание. Действительно, почему в многонациональном Советском Союзе не было дня дружбы народов? Тогда такая празднико есть. Пока, правда, в пределах одного субъекта Федерации. Отдается только гордостью.

Виталий Демьяненко, временно безработный:

- Не знаю, какой смысл вкладывали в новое название, но я считаю, что этот день должен

стать днем солидарности всех наций и народностей, проживающих в нашей стране. Не секрет, что на Северном Кавказе льется кровь. Многие народы страдают от этой необъявленной войны. И этот день, считаю, должен стать символом международного конструктивного сотрудничества всех народов России и СНГ.

Андрей Павлович, нефтяник:

- Конечно, в русле происходящих в стране социальных перемен название звучит несколько курьезно. Мы должны примирииться с тем, что федеральное правительство ведет целенаправленную атаку на права северян, примириться со снижением заработной платы, а следовательно, и уровня жизни. Судя по всему, мы должны согласиться с такой государственной политикой.

Окончание на 2-й стр.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

7 ноября

Первомайская облачность, осадки. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -3-5 градусов, днем +1-1 градус.

Давление в течение суток будет слабо падать.

8-9 ноября

ПО ОЖИДАНИЮ НЕБЫСЫХ СИЛ. В северной части областей Большой Сибирской равнины возможны 5-10 метров в секунду. Температура ночью и днем 4-5 градусов, то северо-восток.

В прошлом

С 7 по 12 ноября восход солнца в 7:48-8:02, закат - в 15:51-15:37.

Минимальная температура 7 ноября была зарегистрирована в 1950 году (-30,5 °C), максимальная - в 1961 году (+1,7 °C).

Топливная компания
«ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПОБЕДИТЕЛИ ежегодного разыгрывания программы

«Постоянный клиент» (с 27.10 по 3.11):

• Курникова С.К. приз 200 литров АИ-92

• Ильинов В.И. приз 100 литров АИ-92

• Огородник Ю.Н. приз 50 литров АИ-92

НАПОМИНАЕМ: дисkontную

Карту постоянного клиента вы можете получить БЕСПЛАТНО

на любой АЗС «ГЕЛЕУМ».

Тел. 24-04-06.

Отказников пока нет

Завершился первый месяц призыва гражданского долга из подлежащих призыву сургутян пока никто не отказывается.

Первую команду в ряды Вооруженных Сил РФ в количестве 15 человек направил военный комиссариат города Сургута. Каких-то особых случаев отказа от армейского призыва, по словам начальника второго отдела Андрея Калядина, не было. Идет плановая работа структурных подразделений военкомата, всего до 31 декабря текущего года необходимо призвать из города 400 человек.

Радиф Назиров.
«Коммунист Югры» родился

В ХМАО появится еще одно печатное издание.

Учредителями газеты является окружной комитет КПРФ. Главная тематика «Коммуниста Югры» определена как общественно-политическая. Трехлистная газета формата А3 будет печататься в Сургуте «начиная с декабря два раза в месяц тиражом 25 тысяч экземпляров и распространяться по всей территории ХМАО».

Елена Тюменцева.

Обсчитались

В статье «Что «нарыло» КРУ» («СТ» № 210 от 6.11.2003) обнаружена досадная неточность. Сумма выявленных нарушений по использованию бюджетных средств за 9 месяцев 2003 года названа нами правильно - 93 млн. 144 тыс. рублей. Нас подвела математика: мы написали, что 93 млн. руб. - это 10 процентов городского бюджета. На самом деле, это ОДИН процент городского бюджета (Бюджет Сургута на будущий год утвержден по доходам в сумме 8 млрд. 994 млн. 346 тыс. рублей). Отсюда вывод: каждый РУБЛЬ из ста бюджетных рублей тратится администрацией города неэффективно и не по назначению.

Автор приносит читателям «СТ» свои извинения.

Ирина Ленькина.

В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗДАД

7 ноября 2002-го «СТ» сообщила, что канули в Лету времена, когда сургутяне ездили рожать на «большую землю». «Теперь за этим едут к нам», - вслед за врачами-акушерами возвращались и патриоты города. Но сегодня поправлять демографию не только сургутяне, но и жительницы всего округа в родных пенатах откажутся. Потом доказывай, что ты родила на территории России ее нового гражданина или гражданина. Роды ложатся игрушкой в сравнении с беготней опасла.

7 НОЯБРЯ 2003 года, стр. 2

«СТ-2003» - ЭТО:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01 Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Мой ребенок пошел учиться в этом году в гимназию № 3. Недавно он сильно болел, а после того, как выздоровел и пришел в класс, ему поставили прививки - от гриппа и еще какую-то «плановую». Все это без согласия родителей, после перенесенной вирусной инфекции с тяжелым течением болезни и температурой до 39,6 градусов. Разве можно без разрешения родителей так делать? В детском саду «Микки-Маус» всегда согласовывали такие прививки.

Фельдшер гимназии № 3 Людмила Драчева ответила нам, что мероприятия по медицинским вопросам в младших классах всегда проходят с извещением как классных руководителей, так и самих детей. Заранее до процедур ученикам дается задание записать в дневниках об этом, чтобы родители были в курсе. В данном случае возможно только одно: ребенка не было в тот день в школе, он мог пропасть на учебу именно во время проведения этих процедур. В любом случае данные прививки не опасны для него.

- В доме № 5/1 по ул. Чехова с 18 октября из краинов идет вода с песком - нельзя даже помыться, не то что пищу приготовить. В ЖЭУ говорят, что идет плавовая промывка.

Диспетчер Западного ДЕЗа Анна Питчук заявила, что из данного дома поступала только одна заявка 27 октября (кв № 125). Заявка была сразу передана в РЭУ-6, работники которого сделали промывку стояка, после чего никаких жалоб из данного дома не поступало. Если возникнут такие заявки, просьба звонить по тел. 52-58-72 начальнику отдела эксплуатации.

Прошу выразить благодарность через газету врачам-ветеринарам из «Зооветцентра» Снежане Сусловой и Виктору Самиленко. Профессионализм этих специалистов помог встать на четыре лапы нашему шарпею Джери. Мальчик Джери - неотъемлемая часть нашей семьи, поэтому врачи из «Зооветцентра» стали нашими добрыми и верными друзьями. Семья Коношиных.

Окончание на 3-й стр.

Даешь день сакуры!

ОПРОС**Окончание.****Начало на 1-й стр.****Лидия Кимова, просто жительница Сургута:**

- Вообще само название - День примирения и согласия весьма красивое и привлекательное. Как день расцвета сакуры. Какой смысл в него вкладывать? Вот в православной традиции есть такой день - Прощеное воскресенье. Люди в этот день просят прощения друг у друга. Может, и 7 ноября должно стать тем же самым, только со светским уклоном.

Георгий Семенов, журналист:

- Полагаю, все должно носить не социально-классовый, а международный характер. Наверное, в этот день в Колонном зале Кремля дол-

Поздравляю всех жителей Ханты-Мансийского автономного округа с Днем согласия и примирения. Каждый из нас осознает, что независимо от политических убеждений, национальной и религиозной принадлежности все мы вместе - граждане великой России, единого государства, героической истории которого вершилась многими поколениями наших предшественников.

День согласия и примирения - символ преобразования жизни, утверждения в обществе идеалов мирного сотрудничества на благо Отечества, приоритетов добра и понимания, веры в будущее, готовности вместе создавать условия для того, чтобы это будущее было достойным.

Забота о нашем общем доме, помощь старшим, поддержка слабых, радость за детей, уважение к убежде-

жны собираться руководители региональных национальных общин, заверять правительство и лично президента в полнейшей лояльности к власти, расливать братину и подписывать договоры о взаимодействии и взаимосотрудничестве государственной исполнительной власти и национальных сообществ. А на Красной площади в это время должны идти народные гуляния с исполнением национальных танцев, распеванием национальных песен и распродажем национальных блюд. Общегосударственный масштаб праздника сохранится, радость и litigatione населения тоже. Ведь Первое мая возрождается практически в быльих традициях, почему бы не возродить и 7 ноября? Чтобы он стал не заурядным дополнением.

Ниям и святыням живущих рядом людей - вот вклад каждого из нас в достижение согласия, спокойствия, справедливости.

Все, чем мы с вами можем гордиться, чем славен наш округ, наша страна, сделано благодаря созидающему труду многих народов ради достижения общей цели. Мы и впредь будем делать все возможное для сохранения стабильности и благополучия на Югорской земле, для процветания нашей Родины.

Желая всем, кто живет и достойно трудится в Ханты-Мансийском автономном округе сегодня, ветеранам, сделавшим неоценимый вклад в превращение Югры, доброго здоровья, счастья и благополучия!

В.Ф. Новицкий, первый заместитель председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа.

- Сдача заявления о приеме (конверт № 1) - до 16.00 31.12.03 года.

- Конкурсная заявка и финансирование (конверт № 2) - до 16.00 5.12.03 года.

Заседание отраслевой конкурсной комиссии по здравоохранению и социальному вопросам состоится 8.12.2003 г. в 10.00 по адресу: г. Сургут, пр. Строителей, 4, каб. 202.

Критерии отбора:
- минимальная цена с учетом всех сопутствующих расходов (налога, транспортных расходов и т.д.);

- порядок оплаты (не более 20% предварительного);
- сроки поставки (не более 60 дней);

- качество товара.
Обязательное условие участия в конкурсе:
наличие лицензии на соответствующий вид деятельности.

Особые условия:

- при поставке гост-систем обязательно соблюдение температурного режима (сан-лин 3.3 22-26-95 «Условия транспортировки и хранения медицинских иммунобиологических препаратов»);

- указание цен производить исключительно в рублях РФ

Д.В. Макашенко,
первый заместитель
мэра г. Сургута

НОВОСТИ

У Сургута - новая лиса

Весной 2002 года городская Дума в первом чтении утвердила новый герб Сургута. Однако Геральдический совет РФ не согласился с этим вариантом герба: ни понравилось изображение лисы.

«Я постоянно об этой лисе думаю, даже ночью она ко мне приходит! - так комментировал решение Геральдического совета заместитель мэра города по культуре Яков Черняк, будучи гостем редакции «СТ». - Я настаиваю на том, что на действующем гербе расположена зверушка, которую рисовал какой-то подьячий и которая никакого отношения к черно-буровой лисе не имеет. Я как патриот города Сургута считаю, что нарисовано плохо! Надеемсяся, что отныне лиса перестанет синиться Якову Семеновичу. Городская Дума утвердила новый вариант герба: ни понравилось изображение лисы.

Ирина Ленькина.

Поздравьте: мы открылись!

Дискуссионный клуб «Ты и я, кто рядом» - еще одна молодежная организация, которая официально начала работать в Сургуте с 6 ноября.

«Если тебе уже есть 14 лет и 30, если тебе есть что сказать» - лозунги с расклеенных по всему городу плакатов приглашают старшеклассников и студентов принять участие в становлении новой ячейки. На торжественной конференции по случаю открытия будет утвержден устав и руководящий орган клуба.

Впрочем, новая по форме организация ставит перед собой вполне традиционные и жизненные цели - на заседаниях клуба поднимать проблемы в газетах.

Пilotная акция запланирована уже в конце ноября.

Предполагается, что первой темой для дискуссии станет проблема пивного алкоголизма среди молодежи.

Елена Бородулева.

«На земле Югорской»

«От бед заслоняющий великий танец, от горя заслоняющий великий танец...»

Эти слова из народных песнопений - очень меткий эпиграф к действу, которое состоится в ГКДЦ «Строител» 12 ноября в 19 часов.

Зрителей ожидает яркий хореографический спектакль по мотивам хантыйских сказок и легенд «На земле Югорской». Свою работу актеры и постановщики по-

святили 410-летию Сургута.

В спектакле принимают участие народный коллектив ансамбль танца «Калмыка» и образцовый детский хореографический ансамбль «Капельки».

Автор идеи - Татьяна Коньгут, консультант по режиссуру - Татьяна Тетеревкова.

Соб. инф.

Военный комиссариат г. Сургута производит набор граждан в возрасте до 40 лет на военную службу по контракту: Республика Чечня, Таджикистан, Военно-Морской флот, 76-я ВДД (г. Псков), а также в школы прапорщиков.

Обязательные требования: гражданство РФ, прописка. Обращаться в военный комиссариат г. Сургута (ул. Пролетарская, 19, каб. 105, 106) с 8.30 до 17.00. При себе иметь военный билет, паспорт.

Закрытое акционерное общество «Телерадиокомпания «Сургутинтерновости»

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

Зainteresованных лиц об уменьшении уставного капитала до суммы 43 700 (сорок три тысячи семьсот) рублей согласно зарегистрированному отчету о выпуске ценных бумаг.

Претензии принимаются в течение 30 дней со дня опубликования решения.

Проверен Севером и делом

ВЫБОРЫ

Первого ноября на торжественном собрании в Сургуте, посвященном 85-летию ВЛКСМ, Сергею Викторовичу Кандакову была вручена комсомольская путевка в Государственную Думу России.

Общее отношение к этому высказал ветеран комсомола и труда Геннадий Федотович Пономарев: «Кандаков по-прежнему идет туда, где труднее. Он человек гвердый, нашей, комсомольской закалки. Способен и один спрашиваться. Но, считаю, мы, как и раньше, должны его поддержать!». И собравшиеся представители молодежи второго и третьего тысячелетия согласились поддержать бывшего первого секретаря сургутского горкома ВЛКСМ, а ныне депутата городской и окружной Дум, председателя совета директоров ОАО «Сургутгазстрой». С. В. Кандакова.

Сергей Викторович Кандаков - коренной северянин. Родился он в Сургуте в 1957 году в семье строителя и учительницы. Сергей с детства питалась трудолюбие и упорство своих родителей. После школы пошел по стопам отца, окончил строительный факультет Тюменского индустриального института.

Трудовая биография Сергея Кандакова началась в 1979 году. Работал мастером, а затем прорабом строительного управления № 8 треста «Сургуттрубопроводстрой». Строил газопроводы «Сургут - Покровск», «Новый Уренгой - Сургут - Челябинск», работал на трассе «Рабочий день начинайся в шесть утра, - вспоминает Сергей Викторович. - Выходили на «Строитель», где сейчас торговый центр, ждали машину Трубопровода строили в основном зимой, в самые морозы. Летом в болоте строить неудобно. 30-40 градусов мороза, техники никакой, ездили по 30-40 км от города на грузовой машине под тентом. Условия были очень тяжелыми. Наденешь валенки, ветер подул - и все равно до костей пробирает. Это самотверженный труд был, и сделано очень много. Школу жизни и трудовую закалку я прошел там, в Сургуттрубопроводстрои».

Сергей Кандаков - человек неравнодушный, активно участвует в общественной жизни. В 1981 году, в период всесоюзных ударных строек Сергей Кандаков направлен на комсомольскую работу.

Лично курирует ударные комсомольские стройки в Сургуте, работу строительных отрядов. В 1982 году комсомольцы Сургута избрали его первым секретарем горкома ВЛКСМ.

С 1987 года и по сей день трудовая деятельность Сергея Кандакова тесно связана со старейшим строительным трестом Сургута. Сегодня Кандаков - председатель совета директоров ОАО «Сургутгазстрой». Кандаков - крепкий хозяйственник. Предприятие, которое он возглавляет, преодолело многие трудности и благодаря экономически правильным решениям Кандакова крепко стоит на ногах. Здания и улицы, построенные предприятием «Сургутгазстрой», составляют лицо одного из красивейших городов Западной Сибири.

Сергей Кандаков имеет большой опыт депутатской работы. Уже 19 лет оказывают ему доверие земляки. Кандаков - единственный в Сургуте депутат, кто три раза подряд избирается в городскую Думу. В 2001 году избиратели доверили Кандакову отстаивать их интересы в Думе Ханты-Мансийского автономного округа.

В заседательном собрании округа С. В. Кандаков активно работает в постоянной комиссии по социальной политике, последовательно выступает, в том числе и за увеличение темпов жилищного строительства. «К сожалению, многие из бывших комсомольцев-первоходцев, которые в тяжелейших условиях поднимали наш Север, немного получили от государства, живут в ветхом фонде», - говорит Сергей Викторович. - Это остается официальная проблема! Программа переселения людей из ветхого и фенольного жилья выполнена всего на четыре процента! В Сургуте 30 тысяч (30 000!) человек живут во временном жилье! Не лучше положение и в Нижневартовске, и в Ханты-Мансийске. Зачем, скажите, строить дворцы и стадионы на 15 тысяч мест, если ребята мучаются в бараках, а туалет у них на улице? Кандидат в депутаты Госдумы считает, что решать эту проблему нужно



и на местном, и на федеральном уровнях.

Сергей Кандаков имеет правительственные награды, а также награжден медалью Русской православной церкви.

Женат, вырастил двоих детей. Сын пошел по стопам отца и избрал профессию строителя. Дочь учится в вузе.

Отличительными черта-

ми Сергея Кандакова являются высокий профессионализм, справедливость, честность, трудолюбие.

«Мои предки вместе с Ермаком осваивали Сибирь, строили города, были известными и уважаемыми людьми. Мой долг - продолжить их традиции, обустраивать наш северный край, честно служить Родине», - уверяет Сергей Кандаков.

Обращение к избирателям

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой нашей страны - 7 ноября. По-разному воспринимается этот праздник. Мы слегка подрастерлись в ориентирах, разувались в сплавах политиков, страдаем от недостатка добрых дел. И, пожалуй, главное, что нам всем сегодня не хватает, - это согласие, это ощущение того, что мы - единая страна, единый народ, единый округ, что общее благополучие есть благополучие каждого человека. Но, посмотрите, кое-что меняется к лучшему и в наших северных краях. Ожили еще вчера, казалось бы, «мертвые» предприятия; выдвинулись в местную законодательную власть люди, приходящие на помощь тем, перед кем государство в лице целого отряда чиновников бессильно опустило руки; нашу, прежде большую экономику буквально вытаскивают и ставят на ноги энергичные, со славным опытом руководители, реанимируя сосуды разорванных экономических связей. Да, все мы очень хотим, чтобы наша жизнь, наш Север стали лучше! И мы можем добиться этого без революций и потрясений. Если, взяв из славного прошлого все хорошее, мы будем строить наше будущее не поодиночке, а все вместе - сургутяне, нижневартовцы, жители Мегиона, Лангепаса, Радужного. Вместе мы все преодолеем.

Сергей Кандаков.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты ГД РФ по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221 Кандакова С. В.

Просьба не путать «01» и «911»

УГО И ЧС РАЗЪЯСНЯЕТ

Елена Бородулева

Шквал звонков с вызовами «скорой помощи» и милиции, сообщениями о застрявших в лифте людях... С 1 ноября в Сургуте заработала единая дежурно-диспетчерская служба. В течение первых дней «на путь» обрушилось такое количество обращений, что в управлении по делам ГО и ЧС расстягивались и вызывали на помощь... журналистов.

То ли мы чего-то недопоняли или нам не так объяснили, но телефон «01» атаковали самыми разнообразными просыбами и даже требованиями. Большинство дозвонившихся были пожилые люди, которые, конечно же, обижались, когда в ответ им, образно говоря, только разводили руки... бригады «скорой», наряды милиции. А также приходить на помощь, когда при наличии всех аварийных ведомств по традиционным телефонам до них не дозвониться.

В таких крупных городах, как Сургут, телефон «01» ни в коем случае не подменяет работу службы «02», «03», «04» и других горячих линий.

Поэтому сегодня не обязательно набирать «01» для вызова, например, «скорой». В настоящее время единая дежурная служба не имеет десаточного оборудования для переадресации телефонных вызовов.

В режиме работы этих служб мало что изменилось, диспетчеры-пожарные принимают сигналы по традиционному телефонному номеру «01», спасатели несут дежурство на своих местах. Новшество в том, что их связывает прямая телефонная связь, предусматривающая возможность переадресации звонков.

Скорее всего, наш город с одной из лучших в ХМАО спасательной службой и отличными пожарными частями от объединения мало что выиграл. Выгода от реструктуризации в первую очередь должна быть ощущимой в небольших муниципальных образованиях, где не было спасательных, способных оперативно прийти на помощь населению в чрезвычайной ситуации. А их создание, особенно в глубинке, хлопотно и незэффективно. В то же время в любом, самом захудалом районе имеется собственная пожарная часть. Вот их-то и решено доукомплектовать, дочучь, дооборудовать и возложить на них функции структуры экстренного реагирования, выделив в качестве главной задачи координацию работы всех ведомств в случае не-предвиденных ситуаций, и попутно исполнять роль своеобразной «палочки-выручалочки», вызывать

Примерно по этой же схеме строится и дальнейшая совместная работа. К концу 2004 года бранд-майстеры и спасатели должны объединить свои производственные ресурсы и единую дежурно-диспетчерскую службу разместятся в одном месте. Из всех предлагаемых под общую базу помещений пока установились на строящемся пожарном депо в микрорайоне № 26.

Слияние этих ведомств в одну структуру под названием «Управление по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности» планируется завершить к 2005 году. Останется ли телефон «01» «дежурным» новой структуры или будет заменен другим номером, покажет время.

Больше нефти и газа

К 2020 году Россия планирует увеличить уровень добычи нефти до 520 миллионов тонн в год, газа - до 730 миллиардов кубометров. Об этом заявил заместитель министра природных ресурсов России.

Петр Садовник отметил, что МПР России уделяет большое внимание проблеме воспроизведения минерально-сырьевой базы углеводородного сырья. Он подчеркнул, что необходимо провести комплекс мер. Это, в частности, переход на программный метод лицензирования, исходя из инте-

ресов государства; усиление государственного контроля за выполнением требований лицензионных соглашений; совершенствование процесса лицензирования и механизма налогобложения; внедрение новых технологий для увеличения коэффициента добычи нефти и т.д. («Вслух.Ру»).

Семен Кукес будет придерживаться прежней политики «ЮКОСа»

Председатель комитета по нефти, газу и минеральным ресурсам ХМАО Вениамин Панов прокомментировал назначение Семена Кукеса на должность председателя правления «ЮКОСа».

«Мы знаем его еще по «Тюменской нефтяной компании», и он зарекомендовал себя как менеджер высокого класса. А в «ЮКОСе» он будет также выполнять управленческие функции. Я считаю, что сейчас напрасно нагнетают обстановку вокруг этого события, - отметил Вениамин Панов. - Ведь, как сказал Семен Кукес на пресс-конференции, он человек наемный, и не всегда за него остается последнее слово. В его обязанности входит исполнение воли совета директоров «ЮКОСа», а также ее акционеров, так как управ-

ляют компанией именно они. А что касается стратегических планов «ЮКОСа», которые были намечены ранее, еще в присутствии Михаила Ходорковского, то они будут реализовываться согласно утвержденной программе».

Напомним, что Семен Кукес имеет американское гражданство (он эмигрировал в США в 1997 году). Его опыт создания «ТНК-ВР» может пригодиться «ЮКОСу» для работы с иностранными инвесторами, так как компания таких масштабов должна иметь западных партнеров. («Вслух.Ру»).

Гибнуть стали меньше

В Ханты-Мансийском автономном округе прекратился ежемесячный рост числа погибающих в автокатастрофах людей. За 9 месяцев 2003 года на дорогах Югры зафиксировано 248 фактов гибели, в аналогичный период прошлого года этот показатель составил 249 человек.

В то же время количество дорожно-транспортных происшествий в округе по итогам трех кварталов увеличилось на 22,5 процента - с 1883 до 2306. Наиболее сложное положение дел зафиксировано в Урае (рост на

56,3%), Сургуте (55,6%) и Пыть-Яхе (42,1%). Только в трех из 22 муниципальных образованиях Югры - Когалыме, Лангепасе и Югорске количество ДТП снизилось. (Пресс-служба губернатора ХМАО).

На Ямале получают больше

В Тюменской области по итогам восьми месяцев 2003 года отмечалось увеличение заработной платы работающих.

Наибольший рост величины реальной заработной платы зафиксирован в Ямalo-Ненецком автономном округе - на 13 процентов; в Ханты-Мансийском - на 2,7, на юге области - на 2,8.

Сохраняется характерная для области межтерриториальная дифференциация оплаты труда работающих. В августе заработная плата сложилась выше средней по террито-

рии в Ханты-Мансийском автономном округе - в городах Покачи, Когалыме, Сургуте, Сургутском и Белоярском районах (21,8 - 33,8 тыс. рублей); в Ямalo-Ненецком - в Надыме, Новом Уренгое, Надымском районе (22,3 - 35,3 тыс. рублей); на юге области - в Тобольске, Тюмень, Уватском районе (6,5 - 8,5 тыс. рублей). (ИИ «News.Prom.Ru»).

**Новая программа «ДДТ»:
автосалон приходит к покупателю!****СЕРВИС**

Приобретение нового автомобиля - это всегда праздник. Многие из нас не прочь оказаться на месте счастливого обладателя только что сошедшей с заводского конвейера «ласточки». Даже несмотря на то, что многим покупателям приходится совершать настоящее «путешествие», зачастую сопряженное с риском и всегда - с лишними расходами, преодолевая большие расстояния, чтобы выбрать себе машину «по душе».

Автолюбители, проживающие в небольших городах, на селе, традиционно находятся в менее выгодном положении по сравнению с жителями областных центров. Но купить автомобиль - это еще полдела. Вот ездить каждый раз за несколько десятков километров для прохождения очередного технического обслуживания или квалифицированного гарантийного ремонта - это действительно «хроническое» неудобство. Тельер все эти проблемы останутся в прошлом благодаря усилиям Компании «ДДТ».

Еще недавно нам оставалось только мечтать, чтобы в каждом небольшом уютном городке открылся полноценный автосалон. Но рынок есть рынок - одни каждый потенциальный покупатель требуют к себе персонального подхода, почта и уважения. А тем более в такой динамично развивающейся и давно не сверхприбыльной сфере экономики, как рынок автомобилей и автоуслуг. Автомобильная ассоциация «Компания ДДТ», признанный лидер автомобильного рынка, всегда идет навстречу покупателям, причем по всей в буквальном смысле этого слова. В декабре 2002 года руководство Компании приняло беспрецедентное решение - создать на территории сразу нескольких субъектов РФ широкую сеть гарантийных сервисных центров, чтобы максимально приблизить фирменный сервис к автолюбителям и сделать максимально доступной для любой 6-летней гарантии, не имеющую аналогов в нашей стране.

Вначале эта идея многими воспринималась как фантастическая. Но жизнь показала, что Компания «ДДТ» может творить настоящие чудеса. Сейчас сервисы предоставляют весь спектр дополнительных услуг: от оформления кредита до установки тоннинга. Как и во всех «дядькиных» салонах, квалифицированные опытные продавцы помогут выбрать вам именно тот автомобиль, именно в той комплектации, какую вы ищете. И непременно для каждого

Выставочный уик-энд

Девятого ноября центральная библиотечная сеть проведет сразу две выставки.

Первая - «В ряду великих имен» (к 185-летию Ивана Тургенева), вторая - «Волшебник и друг детей» (к 95-

покупателя предназначены самые различные подарки.

До чего все-таки жизнь удивительная штука! Раньше многим из нас приходилось ехать на свой страх и риск в Тольятти. По-другому приобрести автомобиль было либо невозможно, либо дорого. Теперь же купить новую машину можно в несколых минутах от собственного дома, да еще и по самым привлекательным ценам в регионе!

Каждому нашему соотечественнику, побывавшему в Европе, наверняка бросилась в глаза необычно развитленная инфраструктура для автолюбителей. Каждому нашему соотечественнику, побывавшему в Европе, наверняка бросилась в глаза необычно развитленная инфраструктура для автолюбителей. Каждому нашему соотечественнику, побывавшему в Европе, наверняка бросилась в глаза необычно развитленная инфраструктура для автолюбителей. Каждому нашему соотечественнику, побывавшему в Европе, наверняка бросилась в глаза необычно развитленная инфраструктура для автолюбителей.

И вот Компания делает еще один шаг навстречу своим многочисленным нынешним и будущим клиентам. Один, но какой! Новая программа развития автомобильной ассоциации «Компания ДДТ» предполагает открытие на базе действующих гарантийных центров нескольких десятков новых мини-автосалонов, где каждый желающий сможет приобрести новый автомобиль. Причем цены будут те же самые, что в крупных автосалонах, и модельный ряд автомобилей основных отечественных марок представят достаточно полно 17 подобных витрин. Автосалоны открываются уже в течение ноября. А к Новому году планируется открыть автосалон при каждом гарантийном центре, по всему Урало-Сибирскому региону, т.е. более 50!

Что всегда отличало Компанию «ДДТ» - высокие стандарты качества, будут непременно сохранены и в автосалоне «районного масштаба». Здесь вам не только предложат широкий выбор автомобилей по минимальным ценам, но и предоставят весь спектр дополнительных услуг: от

оформления кредита до установки тоннинга. Как и во всех «дядькиных» салонах,

квалифицированные опытные продавцы помогут выбрать вам именно тот автомобиль, именно в той комплектации, какую вы ищете. И непременно для каждого

клиента, который не знает, какую можно сдать по-ношенному мужскую одежду?

Есть ли в городе пункты приема ненужных вещей, находящихся в хорошем состоянии?

Ненужные вещи можно сдавать в комиссионные магазины, а лучше всего в храмы для нуждающихся верующих граждан.

Паспорт на имя уроженки Пермской области Иткиной Гульфиры Ганиевны можно отыскать, позвонив по телефону 32-41-26.

На «ГЛ» дежурит Радиф Назыров.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

В муниципальной городской больнице № 1 работникам уже второй год не выдают «овощные». Чем мы хуже других бюджетных организаций и учреждений Сургута?

На вопрос ответил главный врач МБ-1 Владимир Юрченко:

- Материальную помощь на приобретение продуктов, или так называемые «овощные», по нашему учреждению разрешено выдавать работникам только вследствие экономии фонда заработной платы. У нас уже второй год идет уменьшение фонда зарплаты, поэтому ни о какой экономии бюджетных средств говорить не приходится. Тем не менее мы находим средства в каждый квартал изыскиваем возможности выделять из специальных для своих сотрудников.

- Работникам фирмы «Сургужилстрой» не платят зарплату больше года.

- с 1 октября 2002 года Выдавали только аванс по пять тысяч рублей.

Главный бухгалтер ОАО «Сургужилстрой» Анна Рыбак ответила на эти претензии так. В начале лета работникам предприятия через службу судебных приставов было выплачено 3 млн. 700 тысяч рублей. В июле-августе также на заработную плату был направлен еще один миллион рублей. Среди работников «Сургужилстроя» очень много вахтовиков, которые вовремя не приходят получать зарплату. Только в этом плане могут возникнуть какие-то проблемы...

- Подскажите, пожалуйста, куда можно сдать по-ношенному мужскую одежду? Есть ли в городе пункты приема ненужных вещей, находящихся в хорошем состоянии?

Ненужные вещи можно сдавать в комиссионные магазины, а лучше всего в храмы для нуждающихся верующих граждан.

Паспорт на имя уроженки Пермской области Иткиной Гульфиры Ганиевны можно отыскать, позвонив по телефону 32-41-26.

На «ГЛ» дежурит Радиф Назыров.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Сергей Переладов: «Лучше, конечно, без аварий и подвигов...»

СУРГУТ И СУРГУТЬЯНЕ

Светлана Кутергина

Когда он сказал, что хотел бы нынешней зимой морозов за минус пятьдесят градусов, признаюсь на духу, у меня поччало отнялся язык, чтобы задать закономерный вопрос: вы что, настолько уверены в надежности тепловых сетей, об изношенности которых все говорят с ужасом, предсказывая нам разные катаклизмы народе тех, что происходят с регулярностью, которой не позавидуешь, в востоке страны?

Вопрос я все-таки задала и ответ получила такой:

- Я не говорю, что порывов не будет, но то, что наши люди способны за два часа их ликвидировать, мы уже доказали. При минус 45 доказали. Лучше, конечно, без аварий и подвигов, но только так мы можем проверять спбственную готовность.

Сказано было сильно, но убедительно. Однако преамбулой встречи с директором «Городских тепловых сетей» было совсем другое событие, значительное как для него лично и возглавляемого им коллектива, так и для города. Сергей Дмитриевич как раз вернулся из Москвы, куда его приглашали для награждения именными часами Президента России В. Путина, которые вы видите на снимке

ЗА ЧТО такая честь?
Догадаться нетрудно - за

работу и вклад в дело. Если коротко, то надпись на красивейшем темнобордовом ларце с бронзовым гербом России на крыше, где беленую атласную подушечку обивывает браслет с президентскими часами, на тыльной стороне которых мастерски вырезан портрет Президента РФ, гласит: «От Президента России Путина В. В. за заслуги перед Отечеством».

В последнее время, буквально в течение октября, на Сергея Дмитриевича просто сыпалась наградной дождь, о чем «СТ» уже сообщала. В письме, прилагаемом к награде, сказано: «Фонд поддержки Президента России В. В. Путина благодарит вас за большой вклад в становление российской экономики, творческий подход и самоотдачу при исполнении заданий Правительства Российской Федерации

ции, содействие нашей организации. Ваши часы имеют регистрационный номер 114».

- А что значит номер? Были награждены 114 человек?

- Нет, нас было 50 со всей страны. И я не последний, кто награждался в тот день. Такие же часы вручались и раньше другим достойным людям. Нынче по причине длительной командировки президента эту миссию выполнял председатель Комитета Совета Федерации по делам СНГ Вадим Анатольевич Густов. Я хочу сделать особый акцент на следующем, о чем я, кстати, в ответном слове сказал в Колонном зале Дома Союзов, где проходила церемония. Это награда не Переладову лично, это оценка работы коллектива в целом.

В РАЗГОВОРЕ Сергей Дмитриевич часто употреблял слово «комбина». То есть коллектив без малого в полторы тысячи человек - это команда Редкая в наше время оценка. Но только при наличии команды можно открыто заявить, что и в минус 50 по Цельсию, когда и нос-то на улицу показывать ох как не хочется, люди из команды Сергея Переладова способны профессионально выполнить свою работу.

- Я выезжаю на крупные аварии, как и главный инженер, только для организации работ. А потом мы уже не присутствуем. Не хочу мешать людям, стоя над душой. Без нашего надзора, а по-другому это не воспринимается, они справляются быстрее и лучше. Сам много лет был в их шкуре...

ОН ПРИЕХАЛ в Сургут в 1976-м, когда тут гремели комсомольские стройки. Отсюда его призвали в армию как раз в день рождения комсомола, 29 октября. И сюда же он вернулся после службы.

- Я ностальгирую по тому времени, - признался Сергей Дмитриевич. - Эти годы остались хороший отпечаток в памяти. И неважно, кто тогда командовал.. Дух времени - он был главным командиром. Одно слово «комсомольская стройка» возбуждало,

переворачивало все в тебе. Душевное состояние было таким, что на одном месте не сиделось. Много работал на трассах, практически до перехода в «Коммуналку» вся трудовая биография - в энергетике. На ЛЭП-500 «Сургут-Уренгой» не одну гайку закрутил. Собирал высоковольтные опоры. Жил в Холмогорах, Ноябрьске, до Тарко-Сале дошел с 14-й межколонной. Был электролинейщиком, вальщиком леса... Мы не считали работу в 50-градусный мороз подвигом. Много лет я бригадировала. У меня было образование, предлагали инженерно-технические должности, но я не хотела, не по мне это было.

НУ А В 1994-М в представлениях Переладова «об инженерах и руководителях», как он выразился, произошел коренной перелом. Тогда Сергей Дмитриевич трудился на ЖБИ «Сургутэнергостроя» бригадиром слесарей-сантехников, это его последнее место работы в системе «Тюменьэнерго». Он понял, что ему по плечу и инженерные должности. Возглавлявший тогда «Сургутжилкомхоз» Владимир Попов, под руководством которого Переладов работал долгое время, предлагал ему не одну инженерную должность, вплоть до главного энергетика предприятия объединенных котельных и тепловых сетей (ПО-КиТС). Тот отказался - это, дескать, не мое. А потом удивил Попова, дав согласие на работу начальником участка. Руководитель «Сургутжилкомхоза» предложил на выбор два - сетевой участок по обслуживанию внутриквартальных сетей и аварийно-диспетчерскую службу. Он был крайне удивлен, рассказывал Переладов, когда я выбрал последнее, самое трудное хозяйство.

- Владимир Афанасьевич спросил меня, почему, мол, я отказывался от предыдущих предложений и пошел сейчас на самый сложный участок? И я ему честно ответил, что, наверное, у меня наступил переломный момент, что-то произошло, и я понял, что могу в жизни сделять большее.



ПРОЦЕСС, как говорит-ся, пошел. Через пару месяцев Переладов пришел к Попову и сказал, что у него есть кое-какие планы. Ну так претворяй, кто тебе мешает, удивился тот. На это Переладов коротко ответил: недостаток власти. В ПО-КиТС, дескать, есть вакансия заместителя директора, как раз по нему. Владимир Афанасьевич на это же коротко ответил: «Если ты не спрашивайся, то характер мой знаешь: выгоню». «Идешь ва-банк?» - «Иду!» И тот дал «добро» на заместителя директора по производству. Честно говоря, признался Сергей Переладов, я даже не представляю, как подступиться к новой должности.

Что замечательно в этом человеке и что нельзя не приветствовать - это отсутствие комплекса начальника-всезнайки. Он не стеснялся идти к подчиненным (не вызывать к себе в кабинет, а идти лично) и спрашивать то, о чем имел смутное представление. Копать до дна возникший у него вопрос - это стиль работы директора «ГТС».

По стечению обстоятельств директору ПО-КиТС пришлось уволиться. И на его место был назначен С. Переладов. Сначала исполняющим обязанности директора ПО-КиТС и через несколько месяцев - полноправным директором.

- Я испугался. Но пошел по знакомой колее, донимал вопросами всех специалистов, если что-то не знал или не понимал. Это по жизни у меня так. Годика этак через три на одном из праздничных вечеров люди мне признались, что



Здесь, как на передовой

БУДНИ ППС

Александр Конев

Патрульно-постовая служба любого УВД находится на передовой борьбы с преступностью. Именно она охраняет общественный порядок на улицах и во дворах города.

«Отвергнутые любовники»

С экипажем ППС - прaporщиком Александром Путиловым и сержантом Игорем Масловым мчимся на вызов. По данным одного из свидетелей, «фигурирует ствол». Требуется подкрепление. Пробки часа два значитель но сдерживают наше продвижение. Сирену включать бесполезно, автомашинам все равно свернуть некуда. Но вот впереди уже наметились многоэтажки улицы Чехова.

История началась за две суток до того, как звуки милиционской сирены взбудоражили мирную жизнь обитателей дома № 7 по улице Чехова. Началась она просто, с вопроса: «Земеля, а не бу кнуть ли нам?»

Прекрасным октябрьским вечером в одной из квартир собрались малознакомые, полузнакомые и совсем не знакомые друг другу люди с целью «раздвинуть пузырь другой». Всего - пять мужчин и женщина. «Раздавили», и душа захотела продолжения банкета. На остановке «УБР» - склонившись к одному из участников «чумака», пополнили запасы «горючего», и празд ник разгорелся с новой силой. Уже под пот.

- Я изрядно «поддал» после работы. Выхожу из автобуса на «УБР», - рассказывает один из свидетелей. - Меня сильно качало. Тут ко мне и подходит мужик. Я, говорит, земеля, недавно «откинулся», распластав куртку, а во внутреннем кармане у него пистолет. И тут он мне предлагает где-нибудь выпить. Завалили к одному моему знакомому. Со временем наша компания увеличилась. Подошли еще двое мужчин и женщины. Где-то под утро я выбулся. Помню, привели еще одну женщину.

Попойка продолжалась с кратковременными перерывами. К следующему ве-

черу один из товарищей стал приставать к недавно пришедшей женщине. Однако та проигнорировала его ухаживания. И вот тут началось страшное. Как сообщают очевидцы, отверженный ухажер и его знакомая стали избивать ногами и чем под руку попадется женщину, пытаясь склонить ее к оральному сексу. И тогда один из мужчин не выдержал, выскочил из квартиры и позвонил в милицию. Вернувшись, он пытался у说服ить разгорячившихся собутыльников. Сказал, что милиция уже в пути. Тот, который только что «свободился», мигом «смазал ляжи». Остальные не придали значения словам о милиции, думали, «на понт берет». Как оказалось, не брал.

Когда мы подъехали к дому, все участники «мероприятия» были построены в колонну по одному и грузились в милиционский «уазик».

- Часть изнасилований и попыток изнасилований раскрывается быстро, потому что преступниками оказываются бывшие или не состоявшиеся любовники жертв, - рассказывает Путилов. - Не так давно мы по «горячим следам» раскрыли попытку изнасилования. Поступает вызов. Приезжаем на место. Там женщина избитая. Оказывается, к ней внезапно в гости нагрянул бывший хакаль. Начал с претензий, а потом и решил «вспомнить былое». Женщина знала, где он живет. Приезжаем к нему, открывает его папа. Мол, тишина, сынок спит. Разбудили сынка, разыяснили, зачем приехали. Он вначале возмущаться начал, дескать, это наше личное дело. Однако избитая женщина на так не считала.

Сложнее всего раскрываются по «горячим следам» такие виды преступлений, как грабеж и разбой.

- Однажды к нам посту-

пило сообщение, что возле остановки «Улица Республики» совершило разбойное нападение на несовершеннолетнего. Злоумышленник, угрожая ножом, снял с него дубленку. Приезжаем за потерпев-

Задержанный - не всегда преступник

Всего согласно штатному расписанию в батальоне ППС служат 215 человек. Это четыре роты. Пешие патрули всегда можно встретить в скверах и на самых оживлен-

тывших улицах города. Кроме того, при скоротечном задержании нужно суметь ориентироваться ведя пойманного не всегда оказывается преступником. Как правило, в ППС служат молодые люди до тридцати лет. А это возраст, когда



шим. Устанавливаем приметы преступника. Направляемся в остановочный комплекс. Интересуемся у реализатора, знает ли она парня с такими приметами. Оказывается, знает. Но как зовут, ответить затрудняется. То ли Толя, то ли Коля. По крайней мере, устанавливаем район его проживания. Первым делом идем по окрестным общежитиям. Там такие не проживают. Благо, еще не ночь, опрашиваем играющих во дворах детей. И вот наконец один сообщает, что в их подъезде действительно проживает очень покожий по описаниям парень. Дверь открывает отец по-дозреваемого. А сынок спит, утомившись после «трудового подвига». Справляемся у отца, есть ли на вешалке новые вещи. И отец показывает на украденную дубленку несовершеннолетнего пацана. А сам парень сообщил, что хотел немного поносить куртку, а потом вернуть обратно хозяину. Любопытно, куда и кому бы он ее стоял возвращать, если не знал потерпевшего?

Чтобы стать хорошим сотрудником ППС, необходимо проработать в этой службе не менее трех лет. А еще лучше пять. Именно так гласят старая милиционская мудрость, так считает начальник отдельного батальона ППС городского УВД Анатолий Осымушкин.

- Ведь мы работаем, как правило, по «горячим следам». И наш сотрудник должен знать и уметь просматривать, насколько в той или иной ситуации он правомерен применить резиновую дубинку, листолет, на-duty наркотики. Он должен обладать умением общаться с людьми, располагая их к доверию, к тому, чтобы люди сообщали необходимую операто-

ровскую информацию. Кроме того, есть еще и стационарные посты. Они расположены возле рынков. По улицам разъезжают также патрульные экипажи в автомобилях с надписью «ОБППС». Поскольку своего ОМОНа в Сургуте нет, то эту проблему решили еще в девяностых, создав роту оперативного реагирования. В ее обязанности - патрулирование города в ночное время, а также дежурство на массовых общегородских мероприятиях.

Чтобы стать хорошим сотрудником ППС, необходимо проработать в этой службе не менее трех лет. А еще лучше пять. Именно так гласят старая милиционская мудрость, так считает начальник отдельного батальона ППС городского УВД Анатолий Осымушкин.

- Ведь мы работаем, как правило, по «горячим следам». И наш сотрудник должен знать и уметь просматривать, насколько в той или иной ситуации он правомерен применить резиновую дубинку, листолет, на-duty наркотики. Он должен обладать умением общаться с людьми, располагая их к доверию, к тому, чтобы люди сообщали необходимую операто-

ровскую информацию. Кроме того, есть еще и стационарные посты. Они расположены возле рынков. По улицам разъезжают также патрульные экипажи в автомобилях с надписью «ОБППС». Поскольку своего ОМОНа в Сургуте нет, то эту проблему решили еще в девяностых, создав роту оперативного реагирования. В ее обязанности - патрулирование города в ночное время, а также дежурство на массовых общегородских мероприятиях.

Чтобы стать хорошим сотрудником ППС, необходимо проработать в этой службе не менее трех лет. А еще лучше пять. Именно так гласят старая милиционская мудрость, так считает начальник отдельного батальона ППС городского УВД Анатолий Осымушкин.

- Как сообщил Анатолий Осымушкин, за раскрытие разбойного нападения в районе улицы Республики прaporщик Путилов и сержант Маслов награждены денежной премией

Арендная плата: платить или как?

Георгий Семенов

Прошедшее недавно совещание общественных организаций Сургута и департамента по социальным вопросам и здравоохранению заставило сильно призадуматься.

На совещании обсуждался вопрос о невнесении арендной платы общественными организациями за пользование муниципальными помещениями. Если раньше они не платили за это, то с начала года городская Дума изменила сложившийся порядок. Теперь клубы, дающие общесобщественные объединения должны платить 54 рубля за один квадратный метр. Для сравнения: коммерческие организации за ту же площадь платят ежемесячно по 600 рублей.

На данный момент в Сургуте насчитываются 19 общественных организаций - должников бюджета по арендной плате. Их долг составляет один миллион рублей. Кроме того, ряд общественных организаций занимается коммерческой деятельностью. Или, как свидетельствуют факты, сдают арендуемые ими помещения в аренду коммерческим предприятиям.

Некоторые общественные объединения выполняют социальный заказ. Одна из таких организаций - «Матери против наркотиков». И откуда взять деньги на оплату аренды - для них вопрос не праздный.

Участники этой организации в качестве одного из вариантов оплаты предложили использование части денег из выигранных грантов. Однако, по словам директора департамента по социальным вопросам и здравоохранению Любови Кошелевой, гранты выдаются исключительно под программы и не предусматривают подобной строки расходов. Но, как отметил адвокат Амил Аббасов, осуществляющий юридическое обслуживание организаций, созданная группа должна доказать сведения депутатов городской Думы новые принципы выдачи грантов, в которых также должны предусматриваться расходы и на оплату аренды муниципальных помещений

КРИМИНАЛЬНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

Поздней ночью 4 ноября у одного из домов по ул. Некрасова в п. Белый Яр трое неизвестных преступников с применением насилия похитили у жителя Сургута барсетку с личными вещами. По «горячим следам» один из преступников был задержан. Им

оказался ранее судимый 21-летний житель Сургута. 3 ноября в 21.00 на Нефтеюганском шоссе, напротив УТТ-3, водитель, управляя «Тойотой-Раннер», выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с ВАЗ-2107. От удара ино-

marca опрокинулась и столкнулась с движущимся по встречной полосе автобусом «Карос». В результате ДТП виновный водитель получил небольшие телесные повреждения. Однако по его вине пассажир «семерки» - молодой человек 1980 года рожде-

ния от полученных травм скончался в травмцентре г. Сургута. Водитель «семерки» госпитализирован с тяжелыми травмами головы в нейрохирургическом отделении.

Напоминаем, что в ГИБДД г. Сургута есть телефон доверия - 76-15-16,

по которому вы можете позвонить в любое время и оставить ваше сообщение о дорожно-транспортных происшествиях, очевидцами которых вы стали, нарушении работы светофорных объектов, совершаемых правонарушениях или преступлениях, а так-

же о неправомерных действиях сотрудников милиции. Кроме того, в дежурную часть ГИБДД вы можете позвонить по телефонам: 76-17-30 или 002.

Отдел пропаганды ГИБДД УВД г. Сургута и пресс-служба УВД Сургутского района.

КОМИТЕТ ПО ЭКОНОМИКЕ И ПРОГНОЗИРОВАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ СУРГУТСКОГО РАЙОНА

приглашает к участию в открытом конкурсе.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:**оказание услуг ХЭУ администрации
Сургутского района в 2004 г.
по следующим видам работ:**

- Лот № 1** - содержание территории,
Лот № 2 - техническое обслуживание охранно-пожарной
сигнализации.

Источник финансирования - средства бюджета.

Заказчик: ХЭУ администрации Сургутского района

Почтовый адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 219, тел. 77-50-93 77-56-11

Организатор: комитет по экономике и прогнозированию администрации Сургутского района.

Почтовый адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб 401, тел/факс 77-51-48

Информация о конкурсе: Дата, время окончания приема заявок - 25 декабря 2003 г., до 12 часов

Дата, время и место проведения конкурса - 25 декабря 2003 г., 15 часов.

По адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб 219.

Компетентная документация предоставляется бесплатно в рабочие дни с 9.00 до 13.00 по адресу организатора торгов.

**ОАО «НИПИинженергазстрой»
выполнит в кратчайшие сроки
и по разумным ценам:****1. Обследование технического состояния конструкций зданий и сооружений:**

- составление обмерочных чертежей, схем расположения основных несущих конструкций, узлов сопряжения, расчеты, выводы и рекомендации.
- усиление конструкций по результатам обследования: фундаментов, колонн, ферм, балок, покрытий, стен.

2. Разработает проекты на объекты промышленного и жилищно-гражданского назначения.**Тел./факс (3462) 36-14-42.****ОАО «НИПИинженергазстрой»**

на постоянную работу требуются

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

с опытом работы не менее 1 года по специальностям:

- ➡ инженеры-строители
- ➡ инженеры-сантехники (ОВ, ВК)
- ➡ инженеры-электрики
- ➡ сметчики.

Заработка плата по результатам собеседования.

Тел. 36-14-42.

**ООО ЮК «Сорокин и партнеры»
оказывает следующие виды юридических услуг:**

- консультации для граждан и юридических лиц;
- учреждение предприятий всех форм собственности «под ключ»;
- внесение изменений и дополнений в учредительные документы юридических лиц;
- консультации и подготовка пакета документов по вопросам регистрации эмиссии акций в акционерных обществах в ФКЦБ России;
- полное или частичное сопровождение любых сделок;
- представительство в Судах общей юрисдикции, арбитражных судах;
- подача уведомлений и ходатайств в антимонопольный комитет по ХМАО.

Наш адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 12.**Тел.: 28-21-19, 28-37-87.**НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: sorokin@yandex.ru
Сайт в Интернете: <http://www.sorokin.ru>—сайт компанииВыходите в сеть в Интернете!
Компьютер, сканер, цветной принтер, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В разделе «Цена подписки»

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.

С пластиковой картой играй с азартом!!!**ЗАО АКБ «СИБИРЬГАЗБАНК»**

с 15 ноября по 15 декабря

проводит совместную новогоднюю рекламную акцию

Розыгрыш призов по карте Юнион Кард Сибирьгазбанка

Условия участия:

чтобы стать участником рекламной акции, необходимо с 15 ноября по 15 декабря:

- 1) открыть пластиковую карту Юнион Кард (открыть себе, своим родственникам и друзьям);
- 2) оплатить покупку в торгово-сервисной сети и стать самым активным пользователем;
- 3) оплатить УСЛУГИ через БАНКОМАТ.

Вас ожидают призы от Сибирьгазбанка, ОАО «Сургутнефтегаз», ЗАО «Уральский Джин Эс Эм».

Вас ждут по адресу:

ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк»

пр. Мира, 15 (маг. «Дашловский»),

вход со двора

Тел: 32-38-03, 31-95-25, 32-36-93.

**К встрече Нового года!**

Самые пушистые елки,
красивые игрушки,
искраящиеся гирлянды и
новогодние аксессуары
из Голландии!

СтройАрсенал 34-11-34
Мастер плюс 25-03-57
пр. Комсомольский 25

позвони 066, 51-09-09 Сургутская
подпишись трибуна

СтройАрсенал

Отделочный
В КРЕДИТ
материалы

Магазин "СтройАрсенал"

пр-т Мира 19, тел. 34-11-34

Магазин "Мастер плюс"

пр-т Комсомольский 25, тел 25-03-57

Выст. зал "СтройАрсенал"

Нефтеюганское шоссе 21,

тел 37-90-90

СтройАрсенал -
Ваша уверенность
в ремонте!

УЧРЕДИТЕЛИ: государственный унитарный бюджетный ХМАО

учреждение Центральный Сургутский

отделение ЦБР Межрайонной таможни

отделение ГИИ Межрайонной там